

А Н А Л И З

выполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в МОУ Гимназии №13 Тракторозаводского района Волгограда за 2024 год

В целях реализации плана противодействия коррупции в начале 2024 года в МОУ Гимназии № 13 были проведены нижеследующие мероприятия:

- на информационных стендах размещены памятки «Как противодействовать коррупции»;
- на сайте учреждения создана страница «Противодействие коррупции». Размещен на сайте учреждения отчет о выполнении плана финансово-хозяйственной деятельности за 2024 год;
- проведены занятия с детьми по правам ребенка;
- проведен опрос среди родителей МОУ Гимназии № 13 с целью определения степени их удовлетворенности работой гимназии, качеством предоставляемых образовательных услуг;
- на сайте учреждения размещена информация для родителей о "телефоне горячей линии", как составной части системы информации руководства о действиях работников образовательного учреждения;
- введен «Журнал регистрации и учета уведомлений о фактах обращения в целях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений»;
- разработаны и утверждены локальные акты МОУ Гимназии № 13, обеспечивающие противодействие коррупции. Проведение родительских собраний с целью разъяснения политики МОУ Гимназии №13 в отношении коррупции;
- информирование родительской общественности о перечне предоставляемых услуг в МОУ Гимназии № 13 через сайт МОУ;
- изготовлены и доведены до сведения родителей памятки "Это важно знать!";
- проведены мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), направленных на формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению;
- мероприятие по общественному знанию в 7-х классах «Дерево коррупции». Участники представляют коррупцию в виде дерева, где ее причины находятся глубоко в корнях, то, что ее подкрепляет и поддерживает – в стволе, участники коррупционных действий – в кроне дерева и последствия коррупционных действий – в его плодах. Таким символическим образом участники получают возможность разобраться в природе коррупционных действий, в ее причинах, найти ответы, что и почему происходит. Понятие "коррупция" в сравнении с образом деревьев: одно дерево получилось чёрное, а второе - зелёное и цветущее. Черное дерево ассоциируется с термином "коррупция", с его негативным значением, а зеленое - нет. Ребята писали слова на листочках: зло, добро, ненависть, доверие, взятка, справедливость, ложь, правда, беспредел, порядок, зависть и др. Листья с позитивными словами раскрашены разными цветами, с негативными – черные;
- проведен урок географии «География коррупции в России» в 9-х классах. На уроке старшеклассники сравнивали по карте разные государства мира по индексу восприятия коррупции, искали государства с наибольшим и наименьшим показателем; изучали карту "География коррупции по регионам России",

определяли причины коррупции и пути борьбы. Пришли к выводу, что лучший способ лечения болезни - это ее предупреждение, то есть профилактика. Прежде всего, каждому в этом вопросе лучше начать с себя;

- показан ролик «Скажем коррупции НЕТ!»;

- участие в районном конкурсе рисунков, посвященном Международному Дню Противодействия коррупции. Призером конкурса стал учащийся 6 "Б" класса МОУ Гимназии №13 Журбин Александр.

Таким образом, в МОУ Гимназии №13 в течении 2024 года проводилась активная информационная, разъяснительная, профилактическая политика по противодействию коррупции среди учащихся, родителей, работников.

Ответственный за антикоррупционную деятельность
в МОУ Гимназии №13



Маликова Н.В.